

我室教师应邀参加第四届澳大利亚矿山岩层控制大会

2018年11月28日~11月30日，中国矿业大学深部煤炭资源开采教育部重点实验室主任、澳大利亚岩石力学学会委员窦林名教授，研究生院常务副院长张东升教授，矿业工程学院曹安业教授、范刚伟教授一行四人受邀参加由澳大利亚矿业与冶金研究院、新南威尔士大学主办的第四届澳大利亚矿山岩层控制大会（Fourth Australasian Ground Control in Mining conference），共有来自澳大利亚新南威尔士大学、联邦科学院、中国矿业大学、中国矿业大学（北京）及澳大利亚多家矿业公司的一百余位专家、师生代表与工程师参会。

与会期间，中澳矿业领域专家围绕冲击矿压（岩爆）监测与防治、煤岩动态破坏特征与煤层群开采技术、矿山地质灾害风险管理与数值模拟、围岩支护技术、矿井规划与设计、岩层控制技术的挑战与革新、露天边坡稳定控制等矿山岩层控制方面的新方法、新技术、新装备进行了深入交流、分享与推广。

窦林名教授、张东升教授等分别介绍了我校在煤矿冲击矿压风险判识与综合监测预警、沙漠生态脆弱区煤炭开采的地表水资源保护等方面的最新研究进展。同时，与新南威尔士大学、伍伦贡大学等就共同申报澳大利亚研究委员会（ARC）项目、澳大利亚煤矿联合会（ACARP）项目及共同承办煤岩动力学国际研讨会等进行了积极探讨。



我校参会人员在会议现场合影留念